

16岁少女遭猥亵跳楼身亡

事发湖南凤凰县, 嫌疑人中包括警察、协警

9月20日, 湖南凤凰县公安局一则公告, 披露了一起湖北16岁少女殒命凤凰古城的大致经过, 5名涉嫌猥亵少女的嫌犯被刑拘, 其中有一名是当地的民警。

烈女跳楼 震惊凤凰古城

9月4日19时许, 凤凰县天下凤凰大酒店, 一名16岁的湖北女孩跳楼摔死在地上, 震惊了凤凰古城。面对大家的各种猜测, 凤凰县警方在16天后才公布了凤凰县“9·4”案件真相:

2010年9月4日, 邱某和朋友侯某、林某、杨某从吉首来到凤凰县游玩。4人到凤凰后, 由林某在凤凰的朋友安排一起吃了午饭, 席间几人喝了酒。饭后, 邱某、侯某、林某、杨某、韩某、隆某、王某等7人一起到

“万紫千红”KTV包厢唱歌, 到包厢后韩某邀约朋友龚某、徐某一起来玩。在唱歌过程中, 杨某及隆某先行离开。邱某与侯某等人在包厢内继续喝酒, 而后, 由林某等几人将邱某、侯某送到天下凤凰大酒店9楼开了四间房休息。在房中, 韩某等人多次猥亵邱某并欲与其发生关系, 邱某从房间逃离后, 从9楼走廊边的窗户跳下, 当场死亡。经查, 死者基本情况: 邱某, 女, 16岁, 湖北省黄石市阳新县浮屠镇人。

民警涉案 检方提前介入

本案涉案人员林某(男, 40岁, 凤凰县竿子坪乡人, 在竿子坪修车)、王某(男, 34岁, 凤凰县沱江镇人, 凤凰县公交车司机)、韩某(男, 34岁, 凤凰县沱江镇人, 凤凰县公交车司机)、龚某(男, 32岁, 凤凰县沱江镇人, 凤凰县公安

交警大队民警)、徐某(男, 32岁, 凤凰县沱江镇人, 凤凰县公安交警大队协警), 已涉嫌犯罪。

9月8日, 凤凰县公安局依法对林某等五名犯罪嫌疑人刑事拘留。凤凰县人民检察院已提前介入此案。

少女辍学 是为供姐上学

邱某的母亲曹阿姨含泪介绍, 女儿从小乖巧听话, 还未成年便已懂事。去年读初中的邱某三姐学习成绩优秀, 看到家里经济条件不好, 想替日渐老去的父母减轻负担,

便自己辍学回家, 准备打工挣钱资助姐姐上学。

曹阿姨说, 邱某8月份还给她打了电话, 说她已积攒了2000元钱, 并打算寄回来给三姐当学费。



事发地天下凤凰大酒店 资料图片

酒店监控显示:

受害人被男子背进酒店

据知情人介绍: 在唱歌中, 涉案的5名嫌犯让邱某和另一位女孩丽丽(化名)各喝了一杯酒, 之后, 邱某便不省人事, 丽丽稍强一些, 但也几成醉状。

之后, 他们将丽丽和邱某送到凤凰县天下凤凰大酒店休息。据该酒店监控录像显示, 9月4日下午5时57分, 邱某被韩某背进电梯, 丽丽被另一男子扶着, 一共有5男2女, 他们在9楼开了4间房。

据了解, 进房后, 韩某欲强暴丽丽, 被丽丽以上厕所为由借机逃出。丽丽感到不妙, 便找服务员求救, 希望能救邱某。但监控录像显示, 直到邱某出事, 9楼一直没有服务员出现。

当日下午6时43分, 邱某从房间里跑了出来, 神色慌张, 但是, 后面跟了两男子, 又将她拉回房间。

据介绍, 事发后, 邱某的亲人到了凤凰县后, 该县公安局刑侦大队一负责人接待了他们, 并介绍了案情, 该县政法委一负责人也接待了他们, 准备给他们安葬费及部分赔偿金6万元, 并且要先火化再谈赔偿, 邱某的父亲和哥哥没有接受。

邱某的父亲要求尸检, 检查邱某在KTV喝的酒里有没有被下什么药。直到9月8日, 当地警方才送检。

本组稿件综合《楚天都市报》、《南方都市报》

昆明: 因公出国人员 须写3000字报告

本报讯 据《都市时报》报道, 记者日前获悉, 昆明市委办公厅、市政府办公厅联合印发《昆明市公职人员因公出国(境)、出省学习考察纪律规定》十条禁令, 其中就因公出国(境)、因公出省均进行了明确限制, 规定凡因公出国(境)学习考察者, 须于回国20天内向市外国专家局或市纪委、市委组织部、市外侨办提交内容丰富、详实并不少于3000字的出访报告。

据了解, 该规定适用于全市各级党的机关、人大机关、行政机关、政协机关、审判机关、检察机关及其所属机构, 人民团体, 大专院校, 事业单位和国有及国有控股企业。

厦门: “大红袍”遭爆炒 每斤最高10万

本报讯 据《法制晚报》报道, 最近, 股市动荡, 楼市调控, 许多投资者一时失去了方向。但与此同时, 一些新的投资品种却在这场危机中不断出现, 比如茶叶大红袍在厦门被爆炒, 有的一斤售价高达10万元。

据厦门市茶叶协会统计, 从去年到今年, 仅厦门一个地方新增的大红袍专营店就达到五六百家, 大红袍的市价更翻了两三倍。

厦门市茶叶协会会长王贵卿告诉记者, 其实2009年以前, 很少有人真正了解大红袍和武夷茶。但在2009年, 这种情况突然发生了变化。

从去年5、6月份开始, 大红袍专营店一下子开起来。特别是6月份以后, 一部分游资进去, 他们不懂茶, 用炒房地产那个炒作办法, 去了以后不管好坏, 先买, 买了以后包装, 弄个大礼盒, 弄个锡罐, 弄个响当当的名字, 什么“皇冠大红袍”、“钻石大红袍”。这一下子把价格炒上去了。

广东: “凡亚比”肆虐 55人亡42人失踪

据新华社广州9月23日电 记者从广东省防总获悉, 截至9月23日13时, 广东全省因洪涝灾害死亡55人, 失踪42人, 116.59万人受灾。广东省政府派出直升机紧急空投应急救援物资和生活物资, 援救受灾群众。

21日以来, 受台风“凡亚比”影响, 广东多地普降暴雨到大暴雨, 局部特大暴雨。茂名、阳江等地遭遇超百年一遇特大暴雨, 造成严重洪涝灾害。

据广东省防总统计, 截至9月23日13时, 广东全省因洪涝灾害死亡55人, 失踪42人。全省茂名、阳江、云浮等市21个县市168个乡镇116.59万人受灾, 紧急转移人口7.94万人, 倒塌房屋3637间, 受灾农作物面积35.9千公顷。



钱塘江潮秋分起 万人争睹潮扑岸

9月23日, 游客在观看钱塘江上出现的“一线潮”。当日是秋分节气, 又值中秋假日, 众多游客来到浙江海宁市盐官观潮景区观看钱塘江潮。钱塘江大潮号称“天下第一潮”, 中秋前后是观看钱塘江潮的最佳时机, 每年都会吸引数十万中外游客前来观看。 新华社发

西安一培训学院“不翼而飞”

300多学生巨额学费打水漂

本报讯 9月是学校开学的日子, 但西安外国语大学新西北培训学院的300多名学生返回学校时, 却发现学校不办了, 想讨要学费也求告无门。

小张来自陕西西农村, 2009年参加高考后, 一位自称西安外国语大学新西北培训学院招生办的穆老师找到了他。

“穆老师说这个学校是统招院校, 毕业证肯定都能弄到。”2009年9月, 求学心切的小张凑够了12400元学费, 满心欢喜地走进

了大学校园, 却发现学校好像和宣传中的不大一样。

小张说: “学校给我们安排的那些课程都是自考的课程, 我们去理论, 穆老师说自考跟统招毕业证都是一样的。”

不仅学校的性质从统招班变成了自考班, 专业也和当初报名时大相径庭。小张的同学小刘说, 她当初报名时专业的学校压根就没开设。

在学了一年所谓的“公共课”之后, 今年九月开学, 令300多名

学生意想不到的事情发生了。

小张说: “返校后学校老师才告诉我们这学校不办了, 现在你们如果想继续学小语种, 就去穆老师在外边办的‘英特思’的培训, 不想上的话你们自己自谋出路。”

在西安外国语大学新西北培训学院, 今年4月上任的院长赵堪培告诉记者, 这位名叫穆书群群的招生老师实际上是陕西天正教育公司(下称天正公司)的负责人, 2008年5月, 前任学院领导与穆书群签订协议, 天正公司用学

院的名义进行宣传, 招生, 并负责组织教学。学院收取学生学费总额的50%。赵堪培说: 在2008年底, 学校已经发现天正公司在招生过程中有很多不实的宣传, 当时学校勒令他停止招生以后, 天正公司2009年还在招生, 招回来以后学生无处可去。

记者试图联系这个被学生称为穆老师的人, 但电话一直无人接听。300多名学生的学费不仅打了水漂, 而且也不知道未来的路该如何走下去。 据中央人民广播电台